

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 3 «Сімейне право України»
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год. (4 год. лекції / 6 год. практичні)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра цивільно-правових дисциплін
Автор ОК	Кандидат юридичних наук, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Старчук Оксана Володимирівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Освітній компонент має міждисциплінарний характер та вивчається на основі знань, які були отримані здобувачами освіти при вивченні такої базової навчальної дисципліни, як теорія права, має структурно-логічні зв'язки з галузевими юридичними дисциплінами (конституційне право України, цивільне право, адміністративне право, кримінальне право).
Що буде вивчатися	Освітній компонент забезпечує професійний розвиток бакалавра та спрямований на вивчення правового регулювання основних інститутів сімейного права України, зокрема проблем, що стосуються юридичної природи шлюбу, особистих немайнових та майнових правовідносин подружжя; батьків і дітей, а також форм влаштування дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент передбачає одержання знання поняттєво-категоріального апарату сімейного права України його функції, принципи та систему; сутність суб'єктивних прав учасників сімейних правовідносин; вироблення шляхів подолання законодавчих прогалин з метою удосконалення правового регулювання форм влаштування дітей-сиріт та дітей, які позбавлені батьківського піклування; аналіз положень судової практики з вирішення сімейних спорів; вивчення технології і методики розв'язування задач з посиланням на нормативно-правові акти та судову практику.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання:</p> <p>знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини (PH 2)</p> <p>давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю (PH 5)</p> <p>вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних (PH 15)</p> <p>використовувати комп'ютерні програми, необхідні у правничій діяльності (PH 16)</p> <p>застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи (PH 18)</p> <p>пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів (PH 19)</p> <p>виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки (PH 20)</p> <p>готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях (PH 21)</p> <p>надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях (PH 22)</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <p>ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК 3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей права, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань,</p>

	зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.
Інформаційне забезпечення	Старчук О. В. Електронний освітній ресурс «Сімейне право України». URL: https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=1640 (рекомендовано науково-методичною радою університету до використання у навчальному процесі. Протокол № 2 від 19.10.2022).